
АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОГРАМИ: 
 
Фізична культура і спорт — невід’ємна частина життєдіяльності 
людини, яка пов’язана з фізичним та психічним розвитком, 
гармонізацією і досконалістю особистості, професіональним 
зростанням та активним творчим довголіттям.  
Актуальність програми за спеціальністю 017 «Фізична культура і 
спорт» орієнтована на виклики сьогодення: українське суспільство, як 
ніколи, потребує компетентних і конкурентоспроможних на ринку 
праці фахівців фізичної культури і спорту, здатних підтримувати, 
покращувати або відновлювати психофізичний стан населення 
засобами фізичної культури і спорту. 
 
КОРОТКИЙ ОПИС ПРОГРАМИ: 
Ціллю програми є створення цілісної системи забезпечення 
професійної підготовки конкурентоспроможних фахівців фізичної 
культури і спорту, спрямованої на формування готовності до 
розв’язання складних спеціалізованих завдань, практичних проблем у 
варіативних і невизначених умовах; їхньої креативності; здатності до 
саморозвитку і самоосвіти; прагненню до подальшого навчання та 
практичної професійної діяльності.  
Особливість програми – можливість навчитись базовим елементам 
володіння козацькою клинковою зброєю та надалі поширювати даний 
вид рухової активності серед населення не тільки задля популяризації, 
але й для підняття бойового духу, фізичного та психічного гарту 
українців). Дана особливість спрямована на посилення етнокультурної 
та патріотичної позиції молоді засобами фізичного виховання. 
Програма спрямована на тренерську роботу зі спортсменами в 
обраному виді спорту; на педагогічну роботу з дітьми різного шкільного 
віку; фізкультурно-оздоровчу роботу з особами різного віку, статі і 
рівня фізичної підготовленості. 
Програма складається з трьох основних напрямків: тренерський: 
теорія і методика спортивної підготовки / професійно-педагогічне 
удосконалення в обраному виді спорту; педагогічний: теорія і методика 
фізичного виховання / методика викладання різних видів спорту; 
медикобіологічний супровід під час тренувального та змагального 
процесу. Кожен з напрямків має послідовну практичну реалізацію за 
наступними видами практик: навчально-ознайомчої, спортивно-
педагогічної, педагогічної, виробничої (тренерської).  
Програма передбачає підготовку фахівців, спроможних застосовувати 
сучасні засоби і методи фізичної культури і спорту, впроваджувати нові 
види рухової активності, шукати інноваційні підходи в практичній 
діяльності.  
 
 



ПЕРЕВАГИ ПРОГРАМИ: 

✓ Високий рівень матеріально-технічної, освітньої та спортивної бази, 
включаючи «Центр студентської Олімпійської підготовки». Стан 
навчальних та фізкультурно-спортивних приміщень відповідає 
санітарно-технічними вимогам. 

✓ Можливість навчатися і продовжувати спортивну кар’єру. 

✓ Науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітньо-
професійну програму повністю відповідають профілю і напряму 
дисциплін, мають необхідний стаж педагогічної та практичної роботи. 
В процесі реалізації освітнього процесу залучаються спеціалісти з 
досвідом науково-дослідницької, управлінської, інноваційної та інших 
видів робіт за фахом. 

✓ Змішана форма навчання 

✓ Можливість приймати участь у міжнародних програмах обміну та 
стажування 

✓ Достатній обсяг практичної підготовки (4 види практик спортивного, 
педагогічного та оздоровчого спрямування) 

✓ Програма повністю забезпечена науково-методичними комплектами з 
усіх навчальних компонентів (навчальних дисциплін, практик), 
наявність яких представлена в модульному середовищі освітнього 
процесу університету. 

✓ Перспективність подальшого навчання в магістратурі за освітньо-
професійною програмою «Фізичне виховання і психологія спорту». 
 

ОСВІТНІ ФАХОВІ КОМПОНЕНТИ ЗА ПРОГРАМОЮ: 
Вступ до спеціальності, Історія фізичної культури, Теорія спорту, 
Підвищення спортивної майстерності, Біомеханіка, Олімпійський і 
професійний спорт, Анатомія людини і спортивна морфологія, 
Фізіологія людини, Теорія і методика фізичного виховання, Теорія і 
методика спортивної підготовки, Фізіологія спорту, Біохімія та 
біохімічні основи фізичного виховання і спорту,  Основи метрології у 
фізичному вихованні і спорті, види спорту з методикою викладання 
(гімнастика, плавання, легка атлетика, футбол і футзал, волейбол, 
баскетбол, атлетична гімнастика, спортивні єдиноборства), психологія 
спорту, рекреація у фізичній культурі і спорті, спортивні споруди та 
тренажерне обладнання, основи лікувальної фізичної культури, 
професійно-педагогічне удосконалення за обраним видом спорту, 
спортивна медицина з основами долікарської допомоги у невідкладних 
станах та ін.  
 
ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ:  
Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою 
«Фізичне виховання і спорт» випускник може обіймати посади, 
кваліфікаційні вимоги яких передбачають наявність кваліфікації 



бакалавра фізичної культури і спорту у суб’єктах господарювання, що 
здійснюють наступні види економічної діяльності (за КВЕД ДК 11 
009:2010): 
85.31 Загальна середня освіта; 
85.51 Освіта у сфері спорту та відпочинку; 
93.11 Функціонування спортивних споруд; 
93.12 Діяльність спортивних клубів; 
93.13 Діяльність фітнес-центрів; 
93.19 Інша діяльність у сфері спорту. 
Випускник отримує кваліфікацію, яка дозволяє виконувати 
професійну роботу, зазначену в ДК 003:2010: 
3475 – Тренер з виду спорту (федерації, збірної чи клубної команди, 
спортивної школи, секції тощо); Тренер-методист; Інструктор-
методист з фізичної культури та спорту; Інструктор-методист 
тренажерного комплексу (залу) 
 
УСТАНОВИ-ПАРТНЕРИ: 
Національний університет біоресурсів і природокористування України 
(НУБІП), Військовий інститут танкових військ національного 
технічного університету «Харківський політехнічний інститут», 
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»,  
Всеукраїнський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»,  
ДЮФК «Титан» в м. Києві, Федерація рафтингу України, ДЮФШ 
“Динамо” в м. Києві, СДЮСШ “Зміна” в м. Києві та ін. 
 
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ: 
Кафедра фізичного виховання і спорту 
https://www.knuba.edu.ua/faculties/gisut/kafedra-fizichnogo-vixovannya-
i-sportu-2/ 
 
Адреса: 
Київ-37, 03037, проспект Повітрофлотський, 31 
Контактна інформація: Телефон: (044)248-30-34 
Довідкова телефонів КНУБА: тел.+38(044)241-55-80   
Еmail: sport@knuba.edu.ua 
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